
11. časť 

Právne poradenstvo

Kde možno získať právnu radu
V štatutárnom meste Wrexham je množstvo právnych poradcov. Ak sa chcete dozvedieť, ktorí právni 
poradcovia poskytujú bezplatné poradenstvo [Legal Aid], obráťte sa na Citizens Advice Bureau 
(CAB – Úrad pre občianske poradenstvo), ktorého kontaktné informácie sa uvádzajú v 2. časti.

Ak potrebujete radu právneho poradcu, vždy sa oplatí najprv si zistiť, či na radu, ktorú potrebujete, 
sa vzťahuje bezplatné poradenstvo v rámci pomoci Legal Aid. Rady právnych poradcov bývajú 
obvykle veľmi drahé.

12. časť

Nakupovanie vo Wrexhame

Wrexham má širokú sieť supermarketov, obchodných domov, obchodov s odevmi, nárožných 
obchodíkov aj niekoľko špecializovaných obchodov s potravinami. Po celom meste sú aj diskontné 
predajne, second-handy a obchody zriadené charitou, kde sa predáva kvalitný tovar za rozumné 
ceny. V centre mesta je široká škála samostatných obchodov, vrátane obchodu Island Green, 
ktorý má aj vlastné parkovisko.

Na niekoľkých lokálnych trhoviskách sa ponúkajú kvalitné domáce výrobky resp. tovar za 
primerané ceny:

Otvorené trhoviská

Wrexham – stred mesta každý pondelok na Queens Square, potraviny a všeobecný tovar 
Brynteg – na Darby Road za obchodom Londis každý utorok, len mäsový tovar
Plas Madoc – pri parkovacom dome Leisure Centre každý štvrtok – potraviny a všeobecný tovar
Johnstown – na Heol Kenyon každý piatok, iba potraviny
Chirk – za hotelom Hand každá sobotu, potraviny a všeobecný tovar.

Gazdovský trh každý 3. piatok v mesiaci na Queens Square, Wrexham

Špecializované trhy sa konajú každý mesiac na Queens Square, Wrexham (podrobnosti nájdete 
v miestnych novinách)

Zastrešené tržnice

Tri zastrešené tržnice v centre mesta sú Peoples a General Market, kde sa predáva široká škála 
tovaru a potravín, a v Butchers Market sa predáva rybný tovar, mäsový tovar, tepelne spracované 
mäsové výrobky a všeobecný tovar.
Zastrešené tržnice sú otvorené od pondelka do soboty, Butchers a General Market sa zatvárajú 
v stredu o 13.00 hod.
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1. časť 

Všeobecné informácie 

Informácie o Spojenom kráľovstve a Walese 

Spojené kráľovstvo (UK) sa označuje aj ako Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného 
Írska a tvorí ho Anglicko, Wales, Škótsko a Severné Írsko. Spojené kráľovstvo je európska krajina 
a má okolo 60 miliónov obyvateľov. Spoločným jazykom je angličtina. Z politického hľadiska má 
Spojené kráľovstvo demokratický systém s parlamentom sídliacim v hlavnom meste Londýne. 

Wales a Škótsko majú istú politickú autonómiu. Vo Walese sa uplatňuje formou zhromaždenia 
Walesu, ktoré má sídlo v hlavnom meste Walesu – v Cardiffe. Úradným jazykom vo Walese je 
waleský jazyk, hoci väčšina obyvateľov hovorí po anglicky. Oficiálna literatúra, cestné značenie, 
oznamy na železničných alebo autobusových staniciach a pod. budú po walesky aj po anglicky. 

Spojené kráľovstvo sa delí na geografické oblasti označované ako grófstva alebo štatutárne 
mestá. Tieto grófstva resp. štatutárne mestá riadia miestne samosprávne orgány, nazývané rady. 
Štatutárne mesto Wrexham je jedným zo štatutárnych miest a nachádza sa vo Walese, ktorý je 
jednou z krajín Spojeného kráľovstva (UK). 

Informácie o Wrexhame 

Mesto Wrexham má 43 000 obyvateľov a je najväčším mestom v severnom Walese a štvrtým 
najväčším mestom vo Walese. Štatutárne mesto Wrexham má celkovo 129 300 obyvateľov. 

Wrexham sa teší veľmi výhodnej polohe, pretože sa nachádza približne hodinu cesty od 
Manchestru, 45 minút cesty od Liverpoolu a 20 minút cesty od mesta Chester. Štatutárne mesto 
spájajú so zvyškom Spojeného kráľovstva vynikajúce cestné a železničné spoje. Wrexham leží 
vo waleských horách a má množstvo historických miest. Dnes je z neho moderné priemyselné 
centrum s priemyselnými objektmi a technologickým parkom, kde domáce aj medzinárodné 
spoločnosti poskytujú služby a vytvárajú pracovné miesta. 
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